

Ne morete si misliti, koliko ljudi je

LAČNIH



Ana
Lukner
in vedno
večja Anina
zvezdica

Naša domovina je žal za mnoge vse manj mati in vse bolj mačeha. A kaj bi samo tarnali, s tem ne bomo ničesar rešili. Tako mislita tudi Ana Lukner in skupina mladih, ki zbrani v dobrodelni fundaciji Anina zvezdica že tretje leto zbirajo hrano. Od skromnih začetkov se mreža čedalje bolj širi, spontano in brez velikih besed se odzivajo številna podjetja, posamezniki in institucije ter vsakodnevno zbirajo hrano, ki jo člani fundacije v paketih vozijo na domove družin v stiski in revščini. Vse teče gladko in brez zapletov. Imajo pa pri Anini zvezdici še veliko novih idej, s katerimi želijo še bolj in še več pomagati ter svojo dejavnost razširiti tudi na nova področja.

Tekst: CVETA ZALOKAR - ORAŽEM
Foto: MATEJA J. POTOČNIK

OAni Lukner in njeni Anini zvezdici smo v Jani pisali že pred letom dni, prav med predbožičnim zbiranjem hrane, ki je izjemno uspelo. Ana se danes ponosno pohvali, da so takrat zbrali kar 523 paketov z okoli 20 kilogrami hrane. Čeprav so sprva načrtovali, da bodo lahko pomagali le 200 družinam! »Še na silvestrovo sem vse do večera vozila pakete gorenjskim družinam in ne morete si misliti, kakšno srečo smo prinesli v domove, kjer praznik pomeni še dodatno stisko in problem. Še posebej so veseli kakšnega priboljška, sladkarij, saj na Karitasu in Rdečem križu večinoma dobivajo le moko, testenine in olje.«

Vse se je začelo ob njenem rojstnem dnevu, ko je prijateljcem naročila, da bi namesto daril skupaj zbrali hrano z daljšo uporabnostjo za družine v stiski, odziv je bil odličen in začeli so delovati čedalje bolj organizirano. »Sprva mi je družine, potrebne pomoči, pomagala poiskati gospa Irena s centra za socialno delo v Šiški. To je res krasna ženska, čisto drugačna kot velika večina zaposlenih v tej instituciji, ki zgolj prekladajo papirje, pišejo odločbe in pač hodijo v službo. Potem pa je vse steklo. Družine, ki potrebujejo pomoč, se javljajo, obupani starši mi pišejo pisma, moje sodelavke dobivajo informacije na terenu.«

Ne smemo ostati ravnodušni. »Sodelujemo tudi z Belim obročem in Vlasto Nussdorfer. Vsak primer preučim in se z njim seznanim, potem pa te ljudi sama ali moji sodelavci tudi obiščemo in osebno predamo naš paket,« pove Ana. »Ne morete si misliti, kako se vsak dan povečuje število ljudi, ki so dobesedno lačni. Nočemo in ne smemo ostati ravnodušni, čeprav vse skupaj že prerašča naše organizacijske in logistične zmoglosti. Sama dopoldne delam v svojem marketinškem podjetju, popoldne in vsako prosto minuto pa delam za Anino zvezdico. V spomladanski akciji smo pomagali že več kot 700 družinam, prihajali pa so tudi vedno novi predlogi,« hiti pripovedovati in pohvali tudi medije, ki so se prav tako množično odzvali.

Hrano bodo zbirali tudi nogometaši. »Z nogometaši Domžal sodelujemo že dlje. Že spomladi so v klubu zbirali hrano, naš logotip

Anina zvezdica je tudi na njihovem dresu, zdaj pa smo se dogovorili, da bodo zbiranje hrane razširili še na gledalce, sponzorje in druge ekipe,« nam razloži in upa, da jim bodo pri tem sledili tudi drugi športniki.

Ne gre samo za hrano! A to je le ena od številnih novitet, ki jih uvajajo pri svojem dobrodelnem delu. V sodelovanju s Centrom Astera in Društvom Never Give Up so tako veliko družinam izdelali tudi pohištvo ter jim priskrbeli oblačila, skupaj z Zavarovalnico Triglav so pred začetkom šolskega leta razdelili 500 šolskih torb, Tosama je podarila vložke ... Veliko zaposlenih iz različnih podjetij med akcijami zbere ogromno hrane, podprli so jih v Slovenski vojski in policiji, zbirajo v šolah, vrtcih, po trgovinah, fitnessih. »Vozim se okoli in pobiram zbrano, ljudje nam zaupajo, ker vedo, da gre neposredno družinam in v prave roke. Ogromno pa je tudi posameznikov, ki prispevajo, redno. Večinoma so to skromni ljudje, mnogi so bili tudi že sami kdaj v podobni situaciji. Denarja pa načeloma ne zbiramo oziroma le izjemoma. Tako gospa iz Koroške vsak mesec pošlje 50 evrov in jaz potem v njenem imenu izberem izdelke.«

Ana Lukner čuti, da je to njeno poslanstvo. »Ljudje se morajo prebuditi, dobro mora zmagati in to je moj prispevek k drugačnim vrednotam ter lepšemu svetu. Rada imam Slovenijo, a kadar se vračam domov iz tujine, opažam, da je vse preveč negativnosti, ljudje so nesproščeni, polni strahu, negotovosti, zaprti vase. Potrebne bi bile velike spremembe, da bi postali družba, kjer ne bi bilo treba zbirati hrane, kjer ne bi bilo lačnih otrok, ki bi nam po radiu govorili svoje žalostne zgodbe, da se med malico skrivajo pred soščolci in govorijo, da pač niso lačni.«
Anina zvezdica je živ dokaz, da se lahko delajo pozitivne spremembe. ■

Vsako, ki bo na nogometne tekme v Domžalah novembra prinesel dva prehranska izdelka (dobrodošlo je vse, od vložene zelenjave, piškotov, testenin, konzerv, kakava, čokolešnika do čokolade, kave ...), bo imel brezplačen vstop na tekmo, k sodelovanju bodo povabili tudi gostujoče ekipe.

Pomagaj tudi ti!

Letošnja predbožična akcija zbiranja hrane poteka pod geslom **POMAGAJ TUDI TI!** od 5. novembra do 15. decembra. Hrano zbirajo vsak delavnik med 16. in 18. uro v prostorih Poslovno-stanovanjskega objekta Čebelica na Dunajski ulici 185 v Ljubljani.